

VIEME, AKO SA ZOZNÁMIŤ NAOZAJ ŠTÝLOVO.
VYMENILI SME FÁDNE KAVIARNE A KINÁ ZA SVETOVÚ LIMUZÍNU!

RANDE V LIMUZÍNE

V edeli ste, že sa dá randiť aj v limuzíne? Hneď ako som to zistila, zarezervovala som si tento nezvyčajne luxusný priestor so všetkým, čo k nemu patrí. Poviem vám, stálo to za to!

Párty roka

Nie, nehovorím o ankete, kde si zvolíte najlepšieho speváka, ani o Plese v opere. Predstavte si, že máte k dispozícii šófera a prepych, ktorý si zvyčajne užívajú len tie najväčšie hviezdy. Limuzínou s dĺžkou jedenásť metrov sme brázdlili ulice ako najväčší páni. Ako takýto VIP záťah prebieha? „Vyberiete si človeka, s ktorým sa chcete stretnúť alebo zoznámiť, dáte nám naňho kontakt a ostatné zariadime my. Zvyčajne ten, čo pozýva, čaká prelepený v aute na druhého randiaceho, ktorého tiež v maske zavedieme do auta. Ostatné zostáva v režii dvojice,“ vysvetľuje Ivan Rajčok zo spoločnosti RAI Hummer, ktorá túto a podobné akcie organizuje. Na Slovensku ide o celkom nový spôsob, ako sa zoznámiť alebo stretnúť s niekým, koho by ste za normálnych okolností neoslovili. Intímne prostredie vám to značne uľahčí a naladí vás na správnu vlnu. Vtip je v tom, že aj keby o „obyčajné“ rande s vami objekt nestál, pozvánku do limuzíny odmietne málokto. Ženy sú vo výhode, veď muži sa do neznámeho auta zvyčajne neboja nastúpiť a aj keby si obeť vyhládli len tak na ulici, ponúka na limuzínový výlet sa len ťažko odoláva. Ja som si za svoju „obet“ vybrala kolegu. Stretnúť sme sa mali inkognito na letisku s tým, že ja ako potenciálna frajerka ho budem čakať v prítomnosti štýlovej limuzíny s maskou na tvári. Aby sme však mali rovnaké podmienky, masku si musel nasadiť aj on.

Najväčší štýl

Lukáš si medzitým nasadil masku a vydal sa na rande tretieho druhu. Ešte v práci mi prezradil, že šípí trochu zvláštny príbeh, a najmä bol zvedavý, kto až takto veľmi stojí o stretnutie s ním. Keď ho manželka zaviedla do auta, ostal v nemom úžase. Nevedela som, či ho vyvedol z miery

luxusný interiér, alebo moja maska, no pohľad to bol naozaj zaujímavý. „Tak, to auto ma zabilo!“ vyvaloval oči nad štýlovým minibarom, koženými sedadlami a mramorovými stolkami. Mňa skôr fascinovalo „intimčo“ a pocit, že môžem sledovať cestu rozvalenú na gauči s pohárom sektu v ruke. Najlepšie na tejto zoznamke je, že vďaka maskovaniu môžete byť uvoľnení a keď si so svojím vyhladeným objektom nesadnete, ani ju nemusíte zložiť. Keby sa takto originálne niekto snažil zbaliť mňa, už samotným nápadom by ma tak ohúrnil, že by sa mu to asi podarilo. Teda dojem by urobil stopercentne! Keďže s Lukášom ostávame pri kamarátskosti a romantické recičky prenechávame zaľúbencom, limuzínu sme využili na žúrku.

Najčor sme si vybrali hudbu podľa nášho gusta, a keď šófer zatiahol okienko, zbalili sme to veľkom štýle. Šampanské tieklo potokom a my sme mohli vtipovať a splevať ako o živote, takže sme sa odvažovali úplne inak, ako sme zvyknutí.

Hviezdna posádka

Naša „rande“ limuzína nie je len také hocijaké autíčko. Už si ju užívajú hviezdy. Viezla sa v nej Vanessa Hudleston alebo Seal, ktorý vraj spolu s ostatnými z kapeľy na benzínke neváhal vyskúšať zložiť ho auto len v ponožkách a doplniť zvyšok by alkoholom. Že je príhodou koutu kerou fakt niečo, čo treba zažiť, sme si overili na vlastnej koži. Pýtali sme pozornosť na každom kroku, k dokonalosti chýbal už len červený koberec. Takže ak sa chcete na chvíľku cítiť ako hviezda, vytočiť závistlivých susedov alebo sa s niekým zoznámiť naozaj originálne, získajte si ho v limuzíne. Aj keď z toho nakoniec nič nebude, verte, že na rande s vami nikdy nezabudne!

Barbora MINDŽÁKOVÁ
Foto Branislav SIMONČÍK

